

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.08.2010 11:31:31

формирования заключения врача: 02.08.2010 19:35:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/152993/answer/153054>



Заключение врача

Это достаточно тяжлая операция, обычно после операции обостряется хронический калькулёзный пиелонефрит, если только не оперировали на фоне и по поводу острого калькулёзного обструктивного пиелонфрита. Из мочеточникового катетера выделяется моча - значит почка работает - это уже хороший прогностический признак. Антибиотикотерапия проводится по показаниям, но не менее 10-14 дней после операции. После открытой операции период реабилитации - 3-4 недели.